

## 高精度画像認識 AI「syte」の本格的な国内販売を開始 ~EC サイト内の画像検索・商品レコメンド・自動タグ付けなどを実現~

株式会社ギャプライズ(本社:東京都新宿区、代表取締役 CEO:甲斐 亮之、以下「当社」)は、syte (本社:イスラエル テルアビブ、CEO: Ofer Fryman、以下「syte」)の、AI によるウェブサイト内での画像検索の最適化を行う「syte」に関して、日本での本格的な販売を 2020 年 1 月より開始致します。



syte

## <syte の特徴>

「syte」は、2015年にイスラエルで創業。先日シリーズ B ラウンドにおいて 2,150 万米ドル(約23億円)の調達に成功し、累積調達額で 3,000 万米ドル(約33億円)を集めている画像認識 AI の技術を提供する企業です。

Microsoft 社より「市場で最も正確なビジュアル AI を提供している企業」 Gartner 社より「2018 年度小売業界の AI 分野における優れたベンダー」 として選出されています。

特に商品数の多い EC サイトとの相性が良く、グローバルでは Farfetch や Tommy Hilfiger 等が既に導入しております。

当社とは 2019 年 6 月にパートナー契約を完了し、日本国内での部分的な販売活動を進めてまいりました。

■特徴1:高精度な画像検索

顧客の持つ写真や画像を使って、精度の高い検索結果を提供します。

■特徴 2: AI を活用したレコメンデーション

「syte」のレコメンデーション機能は主に2種類あり、

- ① 色や形など類似商品を AI で選出し、自動で検索表示します。
- ② 検索表示した商品に関連するコーディネート商品を自動選出します。
- ■特徴3:正確で詳細な自動タグ付け機能

色、ジャンル、素材等、詳細な情報のタグ付けを画像認識 AI の力で自動化出来ます。

サービスの詳細は弊社のサービスサイトにて記載しております。

[Gaprise powered by syte サイト] <a href="https://syte.gaprise.jp/">https://syte.gaprise.jp/</a>

## <ギャプライズについて>

2005年設立。「最先端テクノロジー×情熱的な人のチカラ」をモットーに、デジタルマーケティングの総合商社として、SimilarWeb、Contentsquare、Optimizely、monday.com等の海外で多くの導入実績のあるツールや先進的で新しいツールを日本国内に導入・支援を実施しています。

社 名: 株式会社ギャプライズ

設 立: 2005年1月27日

代表者: 代表取締役 CEO 甲斐 亮之

資本金: 2,000 万円

所在地: 東京都新宿区西新宿 2-4-1 新宿 NS ビル 6 階

URL: http://www.gaprise.com/

※ 記載されている会社名及び商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。

## 【本件に関するお問い合わせ先】

| プロダクトに関する内容・商談    | 企業・広報に関する内容       |
|-------------------|-------------------|
| ノログントに因りる内谷・向談    | 正未・仏拟に因りの内台       |
| 株式会社ギャプライズ        | 株式会社ギャプライズ        |
| ビジネス推進事業部         | 広報担当 鈴木           |
| TEL: 03-5989-0494 | TEL: 03-5989-0492 |